


LINTATA:

« «YpaBHeHUa» «AyMaroT» 3a Hac. 3TO He
NPOCTO (PUrypasibHOe BbIpaxXeHue, B Hem
COAepXUTCA ryboKkas n BaxHas UCTUHG:
maTemaTuyeckme CUMBOSILL U Npasuna
NpeobpasoBaHUN He TONbKO COKPALLAHOT U
YyNpoLwaroT 3annUcu - oHM bepyT Ha cebs
3HQYUTESIbHYHO YacTb YMCTBEHHOU
aearenbHoctu Yyenoseka». (M.M. LLgeu)



PelleHne ypaBHEHNN C MOMOLLIBIO

CNCTemM
1. HOna noboro yetHoro uucna 2m (m € Z2)

ypaeHeHue >/ T (X) = g (x) paBHOCUNBHO
cucteme

f (x) = (g (X))
g (x) 2 0.

TTpumep: 10 - 14 sin x = 2 cos x
10 - 14 sin x = 4 cos? x (sin x-3)(sinx - 3)=0
cos x 2 0 cos x 2 0

sin X =
{cos x 2 0. x =1/6 +2n, n € Z.



e 2. Olna nroboro yetHoro uucna 2n, n € Z.
- f (x) 2 O,
g (x) 20,
- f (%) = g (x).

-

NTE) ="Vaex) &

* TTpumep. (MUPIA)
W2x—1 = 6x—=3.

2x° -1 =6x-3 x*-3x+1=0
{6x -320 { X 2 3.
PelweHnem cuctemel ypasHeHUU aBnseTcs YUCNO

3+/5.
————



* 3. TTycTb Ymcno a takoeo, 4to a > O,

a # 1. Toraa ypaeHeHue log_ f (x) = log_g
(X) paBHOoCUNbHO cucteme

f (%) = g (x)

{f(x)>0

g (x) > 0.

tl'lpwv\ep. Ilg cos 2x = Ig sin x.

cos 2X = sin X (1 +sinx)(sinx-3)=0
sinx >0 {sinx>0.

sin X = %,

x = 1/6 +2(n, n€ Z,
x =501/6 +2(n, m€Z.




*4. YpaeHeHue f (x) +g(x)—g(x) =0
PABHOCUIIBHO cUCTeme

{f(x)=0
€ D.

TTpumep. 4x° — 8x + Ig sin x = 1 + Ig sin x.
{4x2—8x- 1 =0 {x1=2+\/'5',x2ﬁ’b

sin x >0 2
x € (20n; 0+2(n), n €
Z . _
OtgeT: X = 2 + VD .
2



* 5. Kaxpoe peleHue ypasHeHUs

f(x) g (x)=0 asngerca peweHuem,
No KpauHeu mepe, OAHOrO U3 ypaBHEHUMW:
f (x)=0wunm g ( x)=0. Pacnaaatroweecs
ypasHeHue .

'('f1 (x)=0
e D (f,)
f,(x)=0
e D (f,).

ae D (f,) — obnactb cywecteosaHus pyHkumn f, (x),
a D (f,) — obnactb cywectsosaHus pyHkuum f, (X).




TTpumep.

Ig x - / sinx = 0.

g x = 0 'x = 1
{sinxz 0 x€ (200n; U+2 (1 n), n€ Z.
|sinx=0 {x=Dm,m€N

m
x >0 x > 0.

AL

OteeT: 1;/im, m € N.



g (x)

e f (X) _, pasHocunbHo ¢




Pacnaaaroweecsa ypasHeHUe

(sin x + cos x - J2) - /- xX*-11x-30=0
asin x + cos x = JZ ([ sin 2x = 1
_x2+11x+3020{(x+5)(x+6)20

A,

x° + 11x +30=0 f[xl = -5
\_x€R ILx,=-6
x € R
X = (/4 + Dn,n€\Z npu n = -2
1Xx€ [- 6. -5] Otset: -6; - 701/4; - 5.

- - 5

= -6
\\




